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Cílem předložené práce je naimplementovat redakční systém pro návrh a správu 

webu s  obsahem dynamicky generovaným z existující databáze informačního systému. 

Jelikož je tento cíl velmi rozsáhlý, zaměřil se autor zejména na problém jak do 

redakčního systému přidat možnost generování výstupů z existující databáze. 

Jak text práce, tak samotná implementace jsou velmi kvalitní. Text je velmi dobře 

strukturován a plynule postupuje od velmi dobře zpracovaného vymezení konkrétních 

požadavků k výkladu a zdůvodnění návrhu, návodu k instalaci a obsluze a detailnímu 

popisu implementace. Samotná implementace je vydatně komentovaná. Jádro působí 

stabilně, jen zjednodušené administrativní rozhraní je možné neočekávanou manipulací 

dostat do chybového stavu. Pro kompletně použitelný redakční systém chybí modul pro 

ověřování uživatelů. Nicméně tento bod je autorem rozumně zdůvodněn jednak 

omezeným rozsahem diplomové práce, jednak faktem, že v systému, do kterého je práce 

integrována, již takový fungující modul existuje. Zvláště kladně pak hodnotím 

implementaci generování složitějších SQL dotazů ze seznamu atributů k zobrazení. 

Návrh autora umožňuje předdefinovat často používané filtry jednou pro celý systém a ty 

pak jednotně používat a i potenciálně kombinovat s dalšími filtry. Velmi pěkná je též 

dokumentace automaticky generovaná spolu s kódem popisujícím tabulky existující 

databáze. Ta umožňuje editorovi redakčního systému snadno nahlédnout databázové 

entity, jejich vlastnosti a vzájemné vazby a generovat dynamický obsah stránek bez 

přispění programátora. 

Záporně hodnotím některé rysy využití XML. Subjektivně neoceňuji použití XML 

tagů v popisu skladby URL. Dále umožnění psát hodnoty atributů nejen v uvozovkách ale 

též v apostrofech a jejich dvojicích považuji za nevhodné odklonění od standardu. Také 

použití dynamických entit jako součástí názvů tagů a atributů vidím jako potenciálně 

problematické pro případné vytvoření XML schéma či jiného formálního popisu syntaxe 

povoleného vstupu.  

Osobně neoceňuji ani drobné nadužití lambda funkcí v interfacech, které je možná 

méně náročné na zápis ale jistě více náročné na pochopení. 

V textu se několikrát objevuje tvrzení, že je něco rychlejší než něco jiného. 

Nicméně chybí jak citace, tak popis experimentu tvrzení podporující. Jako příklad 

udávám jednak srovnání s Hibernate, jednak implementaci tzv. LazyJoin dotazu, kde na 

první pohled není zcela jasné, proč by lazy varianta měla být rychlejší než jednoduchý 

dotaz. 

Závěrem konstatuji, že i přes zmíněné nedostatky považuji tuto diplomovou práci 

za velmi kvalitní. Práce splňuje všechny požadavky kladené na diplomové práce na MFF-

UK a vřele ji doporučuji k obhajobě. 
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